



భూపాలపల్లిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న బాలసంహార దుకాణాలు

# ఒక్కరు పోయి.. ఇద్దరయ్యారు!

### భూపాలపల్లిలో పటాకుల వ్యాపారం వారి కనుసన్న లోనే..

- ఒక్కో షాపు నుంచి రూ. 20,500 చొప్పున రూ. 5.33 లక్షలు పనులు
- అన్ని అనుమతుల బాధ్యత వారిది..
- అధికారులకు తెలిసి జరుగుతున్న తంతు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, అక్టోబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : దీపావళి పండుగ సందర్భంగా భూపాలపల్లిలో ఏటా ఒకరి కనుసన్నలోనే దుకాణాలు ఏర్పాటుయ్యేవి. అన్ని అనుమతులు తీసుకునే బాధ్యత అతడి తీసుకునే వాడు. ఇందుకోసం వ్యాపారుల నుంచి కొంత మొత్తం తీసుకునేవాడు. ఇప్పుడు పరిస్థితి మారింది. అతడికి మరొకరు జత కలిశారు. ఈ సారి అన్నీ తానే మానుకుంటానని బాణసంచా వ్యాపారి వచ్చి చెప్పాడు. నాకి డబ్బులివ్వాలంటూ అయితే ప్రదర్శించాడు. దీంతో ఈ వ్యవహారం రద్దాకెక్కింది. ఇప్పుడు ఇద్దరు కలిసి ఒక్కో షాపు నుంచి రూ. 20,500 ముక్క పిండి మరీ పనులు చేసినట్లు వ్యాపారులే చెప్పుకుంటున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో మొత్తం 28 షాపులకు రూ.5.33 లక్షల సదరు వ్యక్తులకు అప్పగించినట్లు సమాచారం. వీరి షాపులకు సంబంధించిన అనుమతులన్నీ వారే తీసుకొస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఇక్కడ సాంతంగా దరఖాస్తు చేసుకుని అనుమతి తీసుకోవడానికి సరిపాటు కట్టకుంటే దుకాణం ఎత్తియేల్పొందే సరి వ్యాపారులు వాపోతున్నారు.

45 దుకాణాలే అనుమతి జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో 45 పటాకుల దుకాణాలు ఏర్పాటుకు మాత్రమే అధికారులు అనుమతి ఇచ్చారు. ఇందులో జిల్లా కేంద్రంలోనే 28 షాపులు న్నాయి. చిట్టా, మహాదేవపూర్, కాటారంలో మినహా ఎక్కడ కూడా షాపులకు అనుమతులు లేవు. జిల్లా కేంద్రంలో ఒకే చోట దుకాణాలను పైరవీకారులు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ముగ్గుపోసి ఏర్పాటు చేయించారు. దుకాణం ఏర్పాటు చేసుకోవాలంటే ఆన్లైన్ లో రూ. 500 చెల్లించి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. అనంతరం అన్నిమాత్రాకా అప్లై చేయాలి. విద్యుత్, తూని కలు, కొలతల శాఖల అనుమతి పొందాలి. అయితే ఇక్కడ ఈ అనుమతులన్నీ డబ్బులు తీసుకొని ఆ ఇద్దరే తీసుకొస్తున్నారు. కాగా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కర్రలతో షెడ్యూల్ ఏర్పాటు చేశారు. దుకాణం సమీపంలో ఇసుక బకెట్లు, నీళ్ల ట్యాంకులను ఏర్పాటు చేయలేదు. అయితే అధికారులు ఎలా అనుమతిచ్చారనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

**మా దృష్టికి రాలేదు**  
భూపాలపల్లిలో పటాకుల దుకాణాల వ్యాపారుల నుంచి ఇద్దరు వ్యక్తులు డబ్బులు పనులు చేసిన విషయం మా దృష్టికి రాలేదు. నిబంధనల ప్రకారం దరఖాస్తు చేసినట్లు, వారు ఏర్పాటు చేసుకున్న షెడ్యూల్, స్టేబిలైజర్లు అనుమతులు ఇస్తాం. డబ్బులు పనులు చేసినట్లు తెలిస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం.

- కుమారస్వామి, ఇన్చార్జ్ షైర్ ఆఫీసర్



రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

# పత్తి రైతు పరేషాన్

- మద్దతు ధర రూ. 7,521.. పలికింది రూ. 6,800
- అధికారులను నిలదీసిన అన్నదాతలు
- ఎనుమామల మార్కెట్లో స్వల్ప ఉద్దేశిత
- కొద్దిసేపు నిలిచిన క్రయ విక్రయాలు

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 28 : ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన పత్తి మద్దతు దక్కకపోవడంతో రైతులు పరేషాన్ అవుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధర క్రిందకు రూ. 7,521 ఉండగా, సోమవారం ఎనుమామల మార్కెట్లో రూ. 6,800 పలికింది. పత్తి కొనుగోలు ధర తగ్గడంతో ఆగ్రహానికి గురైన అన్నదాతలు మార్కెట్ కమిటీ అధికారులను నిలదీయడంతో స్వల్ప ఉద్దేశిత చోటు చేసుకుంది. దీంతో క్రయ విక్రయాలు కొద్దిసేపు నిలిచిపోయాయి. వెంటనే మార్కెట్ కార్యదర్శి పోలివోక నిర్మల రంగంలోకి దిగి రైతులకు పత్తి

# అదనపు కలెక్టర్లు, ఆర్డీవోల బదిలీలు

వరంగల్/మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : భూపాలపల్లి రూరల్/ములుగు రూరల్/హనుమకొండ/జనగామ చౌరస్తా: ఉమ్మడి జిల్లాలో అదనపు కలెక్టర్లు, డిఆర్వోలు, ఆర్డీవోలను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. వరంగల్ డిఆర్వోగా సైబల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఎం విజయలక్ష్మి నియమితులయ్యారు. జిల్లావ్యాప్తంగా సెక్రటరీగా పనిచేసిన ఆమె ఇక్కడకు వచ్చారు. వరంగల్ ఆర్డీవోగా కే సత్యవతిని నియమితులయ్యారు. ఈయన ములుగు నుంచి బదిలీ చేయబడ్డారు. నర్సంపేట ఆర్డీవోగా డిప్యూటీ కలెక్టర్ పి ఉమాకాణి వచ్చారు. ఇక్కడ పనిచేసిన కృష్ణవేణి కూడా ఎన్డీసిగా బదిలీ అయ్యారు. డిఆర్వోగా విజయలక్ష్మి, వరంగల్, నర్సంపేట ఆర్డీవోగా సత్యవతిని నియమితులయ్యారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా మహేందర్ జీ బదిలీ అయ్యారు. ఈయన ములుగు నుంచి వచ్చారు. షాద్ నగర్లో సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్గా పనిచేస్తున్న వెంక

■ **మహబూబాబాద్ అడిషనల్ కలెక్టర్గా మహేందర్ జీ, భూపాలపల్లికి అశోకకుమార్, ములుగుకు దేవేంద్**

ట మధ్యపరాపు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి (డిఆర్వో)గా బదిలీ అయ్యారు. మహబూబాబాద్ ఆర్డీవో అలివేలును గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో మున్సిపల్ అడిషనల్ కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా నియమించి పనిచేస్తున్న ఎన్. రాజు మహబూబాబాద్ ఆర్డీవోగా వచ్చారు. అదేవిధంగా తోర్రాడు ఆర్డీవోగా ఖమ్మంలో పనిచేస్తున్న గుంటుపల్లి గణేశ్ ను బదిలీ చేశారు. వీరందరు ఒకటి రెండు రోజుల్లో బాధ్యతలు స్వీకరించే అవకాశం ఉంది. భూపాలపల్లి అడిషనల్ కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా నారాయణపేటలో పనిచేస్తున్న సైబల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ అశోకకుమార్ ను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. వరంగల్ జిల్లా ఎన్డీసి, ఎల్వీ విధులు నిర్వహిస్తున్న డిప్యూటీ కలెక్టర్ సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు భూపాలపల్లి ఎన్డీసి, ఎల్వీగా నియమించింది. ములుగు జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్గా మహబూబాబాద్లో పనిచేస్తున్న దేవేంద్ ను బదిలీ చేసింది. ములుగు ఆర్డీవోగా ఇంకా ఎవరినీ నియమించలేదు. జనగామ ఆర్డీవోగా రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఎన్డీసి, యూఎల్సీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కే గోపీరాం బదిలీ చేయబడ్డారు.



డిబీఎం 31 పరిధిలో ఎండిపోయిన పంట పంట

## నమస్తే తెలంగాణ

# ములుగు

## జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 వరంగల్, మంగళవారం 29 అక్టోబర్ 2024

MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY



కాకతీయ యూనివర్సిటీ

# కేయూలో కబాలు నిజం..

■ ఆరు నెలలైనా పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

■ కబాలులకు అందగా అధికార పార్టీ పెద్దలు

■ వారి ఒత్తిడితోనే చర్యలకు వెనుకాడుతున్న బిల్లియా అధికారులు

■ బహిరంగ మార్కెట్లో భూమి విలువ రూ. 100 కోట్లు

వరంగల్లో కాకతీయ యూనివర్సిటీ (కేయూ) 1976లో ఏర్పాటైంది. నగరంలోని కుమారవల్లిలో 188 ఎకరాలు, అప్పర్ సింగారంలో 309.20, పలివెల్లుల శివారులో 175.14 చొప్పున 673.12 ఎకరాల భూమిని కేటాయించారు. ప్రధాన రహదారి వెంట మాత్రమే ప్రహారీ నిర్మించి, యూనివర్సిటీ వెనుక వైపు వదిలేయడంతో పలివెల్లుల, డబ్బాల్ పరియో, మువ్వరేడ్లలో ఉన్న భూములు కబాలు గురవయ్యాయి. యూనివర్సిటీ అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల నేతలు, పోలీసు అధికారులు దర్జా కబ్బా చేసి సర్వే నష్టం మార్పులు చేసి కాగితాలు సృష్టించారు. కేయూ భూముల కబాలు ఆరోపణలు వెరగడంతో 2023లో హనుమకొండ కలెక్టర్ డిపర్సెన్

# సర్వే ఇంకా కొనసాగుతున్నది

కాకతీయ యూనివర్సిటీ భూముల రక్షణ కోసం చేపట్టిన సర్వే ప్రస్తుతం ఆగిపోయింది. తిరిగి మళ్ళీ కొనసాగుతుంది. అప్పర్ సింగారంలో యూనివర్సిటీ భూములు అల హద్దులు గుర్తించుకోవడం మున్సిపల్ అధికారులు అల సత్కం వహిస్తున్నారు. యూనివర్సిటీలో చెందిన ఇంకా భూమిని కూడా పది లిమిటేషన్ లను, సర్వే లెక్క తేలిక తర్వాత భూములను స్వాధీనం చేసుకుంటాం.

- నాగవెల్లి వాసుదేవరెడ్డి, కేయూ అభివృద్ధి అధికారి

# ప్రాణం తీసిన ఆన్లైన్ గేమ్స్

- అప్పల బాధతో బీటిక విద్యార్థి ఆత్మహత్య
- హైదరాబాద్ ఫుట్ బాల్ ఫుటర్.. కడారిగూడెంలో విషాదం

వర్సాపేట, అక్టోబర్ 28 : ఆన్లైన్ గేమ్స్ ఆడి అప్పల పాలె బీటిక విద్యార్థి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఫుటర్ హైదరాబాద్లో చోటుచేసుకొన్న వరంగల్ జిల్లా కడారిగూడెంలో విషాదాన్ని నిలబెంది. తెలిసిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. వర్సాపేట మండలం కడారిగూడెం గ్రామానికి చెందిన బిట్టి గణేశ్ (20) హైదరాబాద్లోని మేట్ కలెక్టర్ వద్ద ఉన్న ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటిక మూడో సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. గత కొంతకాలం కలిగి ఉన్న కేంద్రం వద్దే క్రీడం తాటిపెట్టు మునుపటి పడి మృతి చెందాడు. దీంతో గణేశ్ తల్లి సంధ్య ఉపాధి హామీ పథకంలో పీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తూ కుమారుడితో పాటుగా కుతురును వరంగల్లోని ప్రైవేట్ కళాశాలలో ఇంజనీరింగ్ చదివిస్తున్నది. కాగా, హైదరాబాద్లో ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్న ఆన్లైన్ గేమ్స్ అలవాటు పడిన గణేశ్ తన స్నేహితుల వద్ద పెద్ద మొత్తంలో అప్పులు చేశాడు. అంతేకాక ఇటీవల దసరా పండుగకు కడారిగూడెం వచ్చిన గణేశ్ కళాశాలలో వీజి కట్టెందుకు తల్లి నుంచి రూ.80 వేలు తీసుకొని వాటిని కూడా ఆన్లైన్ గేమ్లో పోగొట్టుకున్నాడు. దీంతో తీవ్ర మనోవేదనకు గురైన గణేశ్ సోమవారం కళాశాల సమీపంలో క్రైమినోలజీ కేంద్రం సమీపంలో తల్లి సంధ్యకు సమాచారం ఇవ్వడంతో కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటిన హైదరాబాద్ తరలివెళ్లారు. ఫుట్ బాల్ పోలీసుల సహకారంతో సోమవారం రాత్రి మృతదేహాన్ని కడారిగూడెం నుంచి తీసుకువచ్చారు. కాగా, భర్త లెక్కపోయిన పిల్లల్ని కష్టపడి చదివిస్తుండగా, తేలిక అంది వచ్చిన కొడుకు ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో తల్లి సంధ్య బీటెనుకున్నది.

■ **డిబీఎం 31 కాల్యం నిండా పిల్లిమొక్కలు, తుమ్మ చెట్లు**

■ **నీరందకం ఎందుకునో వంటలు**

రకు రావడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. కాల్యం నిండా పిల్లిమొక్కలు, తుమ్మ చెట్లు, పిల్లిమొక్కలు, కాయంపేట శివారులో పరి పంటకు నీళ్లు అందక ఎండిపోతున్నట్లు రైతులు చెప్పారు. 15 రోజులకు ఒకసారి అలకొరగా కాల్యంలో ఉంది. జూలైలో కాల్యం నీళ్లు అధికంగా రైతులు పరి పంటకు సాగుచేశారు. శ్రీరాంసాగర్ జిల్లాలు 15 రోజులకు కాల్యం చివ

పోయాయి. రైతులే సొంత ఖర్చులతో మరమ్మతులు చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. మొరం తెప్పించి జేసీబీతో బుంగును పూడ్చేసినట్లు తెలిపారు. దీంతో వచ్చే అలకొరలో పంటకు సాగుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వాపోయారు. కాల్యం నిండా తుమ్మ చెట్లు, పిల్లిమొక్కలు, కడ్డి వెరగడంతో నీళ్లు చివర వరకు రావడం కష్టంగా మారింది. కొన్నేండ్లుగా ఎన్నారెన్నో అధికారులు కాల్యం పరిస్థితిని కన్నెత్తి చూసిన దాఖలాలు లేవంటున్నారు. మరీకొంతమంది పంట పంట దశలో ఉండగా నీళ్లు కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కాల్యంలో కొద్దిపాటిగా వస్తున్న నీళ్లు బుంగ్ పడి మృదాగా

## అగ్ని ప్రమాదంతో కలత చెంది.. బట్టల వ్యాపారి తండ్రి మృతి

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 28 : జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్ ఆర్ బ్రదర్స్ బట్టల దుకాణం వ్యాపారి స్వర్ణం శ్రీనివాస్ తండ్రి అశ్రీనారాయణ (77) గుండెపోటుతో సోమవారం మృతి చెందాడు. అదివారం షాద్ సర్కూల్లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో వారి బట్టల దుకాణం పూర్తిగా కాళిబూడిదైంది. ఈ ప్రమాదంలో తన చిన్న కుమారుడు శ్రీనివాస్ జీవనోపాధి దెబ్బతిన కుటుంబం రోడ్డుమీద పడడం, రూ. 70 లక్షల వరకు ఆస్తి నష్టం వాటిల్లడంతో ఆవేదనకు గురైన అశ్రీనారాయణ గుండెపోటుకు గురైనట్లు బంధుమిత్రులు తెలిపారు. కాగా, విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అతడి ఇంటికి చేరుకొని అశ్రీనారాయణ మృతదేహంపై పూలమాల వేసినాహులర్చించి బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

# రక్షణ లేని భూములు

కేయూ భూముల పరిరక్షణ విషయంలో ఉన్నతాధికారులు ఉద్దేశపూర్వకంగానే నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు న్నాయి. యూనివర్సిటీ భూముల చుట్టూ ప్రహారీ నిర్మాణం కోసం రూ.10 కోట్లు మంజూరుయ్యాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ లేక పోవడంతో ఈ పనులు పూర్తి కాలేదు. విద్యార్థుల ఒత్తిడి పెరగడంతో ఇటీవల 229 సర్వే సంబంధంలో పూర్తి సర్వే నిర్వహించి స్థానిక తహసీల్దార్ నివేదిక ఇచ్చారు. ఇందులోని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని యూనివర్సిటీ అధికారులు గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు లేఖ రాశారు. అధికార పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల ఒత్తిడితో వారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడంలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధుల ఒత్తిడితో 214 సర్వే సంబంధంలోని భూములు, అక్రమ నిర్మాణాలను నిర్మించిన సర్వేను సైతం నిలిపివేశారు. 412, 413, 414 సర్వే సంబంధంలో ఇంకా సర్వేను మొదలుపెట్టలేదు. తహసీల్దార్ అధికారంలో సర్వే పూర్తి చేసి నివేదిక ఇస్తేనే హద్దులు నిర్ణయించే అవకాశం ఉంటుంది. అధికార పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల ఒత్తిడితో సర్వేను అడ్డంకులు ఏర్పడుతున్నాయి. దీంతో ప్రహారీ నిర్మాణం ముందుకు సాగడంలేదు. కేయూ భూములకు రక్షణ ఉండడంలేదు.

కాకతీయ యూనివర్సిటీ (కేయూ) భూములు కబాలు గురైంది వాస్తవమేనని ప్రభుత్వ సర్వే నిగ్గు తేల్చింది. ఇందుకు సంబంధించి సర్కారు నియమించిన విచారణ కమిటీ ఆరు నెలల క్రితమే నివేదిక సమర్పించింది. మొత్తం 51 ఎకరాలు వరలపాలైతే అందులో పేర్కొంది. బహిరంగ మార్కెట్లో దీని విలువ రూ. 100 కోట్లు ఉంటుందని అంచనా వేసింది. ప్రస్తుతం ఈ భూముల్లో యూనివర్సిటీ అధికారులు, పోలీసులు, రాజకీయ పార్టీ నేతలు దాదాపు 19 మంది దర్జాగా ఇళ్లు కట్టుకొని నివాసముంటున్నారు. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం కబాలులను వైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదు. పైగా అధికార పార్టీ పెద్దలే వారికి అందగా నిలుస్తున్నారు. ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా బిల్లియా అధికారులు పట్టిక తీసుకొస్తున్నారు. భూములు వెనక్కి తీసుకోకుండా అడ్డుపడుతున్నారు.

- వరంగల్, అక్టోబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

యూనివర్సిటీ భూముల వివరాలు		
రెవెన్యూ పరిధి	లికార్డుల ప్రకారం	జీడిఎస్ సర్వే ప్రకారం
కుమారవల్లి	188.28	185.14
అప్పర్ సింగారం	309.20	293.39
పలివెల్లుల	175.14	142.27
మొత్తం	673.12	622.20



రాయపల్లిలో జాతీయ రహదారిపై రాష్ట్రాధికార వేస్తున్న మహిళలు

# తాగునీటి కోసం రోడ్లెక్కిన మహిళలు

జాతీయ రహదారిపై ఖాళీ బండ్లతో ఆందోళన రాయపల్లి మండల కేంద్రంలో ఘటన రాయపల్లి, అక్టోబర్ 28 : తాగునీటి కోసం మహిళలు ఖాళీ బండ్లతో రోడ్లెక్కిన ఘటన సోమవారం వరంగల్ జిల్లా రాయపల్లి మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. వెంటనే తమ బాధితుల కథనం మేరకు, మండల కేంద్రంలోని కేసీఆర్ కాలనీ (డబుల్ కాలనీ) గృహాల సముదాయం కోసాన్ని రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిపిపోయింది. ఈ విషయమై పలుమార్లు గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి తెలిపినప్పటికీ సమస్య పరిష్కారం కాకపోవడంతో సోమవారం ఖాళీ బండ్లతో వరంగల్-ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై మహిళలు రాష్ట్రాధికారి నిర్వహించారు. తమకు తాగునీరు సరఫరా చేయాలని పంచాయతీ డిప్యూటీ, సిబ్బందికి దిగి ఎన్నిమార్లు మొరపెట్టుకున్నా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. వెంటనే తమ సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. లేని పక్కంలో కాలనీవాసులంతా కలెక్టర్లను కలిసి ఫిర్యాదు చేయమన్నట్లు వివరించారు.

# నేను డీఎస్సీని..

- భూ తగాదాను సెటిల్ చేసుకో..
- లేదంటే చంపుతా..
- బీఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ బెదిరింపు
- అరెస్ట్ చేసిన మడికొండ పోలీసులు

సుబేదారి, అక్టోబర్ 28 : 'నేను డీఎస్సీని.. మీ బాబాయితో ఉన్న భూ తగాదాను సెటిల్ చేసుకో.. లేదంటే చంపుతా' అంటూ ఓ వ్యక్తి బెదిరించిన బీఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ కౌన్సిలర్ వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధి మడికొండ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. కాజీపేట మండలం కొత్తపల్లికి చెందిన భూమి హరికృష్ణ, అతడి బాబాయలు భూమి రమేష్, సురేష్, శ్రీనివాస్ తో నాలుగోళ్లుగా భూ తగాదా నడుస్తున్నది. ఈ విషయమై హరికృష్ణ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా చిట్టూరు మండలం సహాయపేటకు చెందిన బీఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ కొక్కల పూర్ణచందర్ ఈ నెల 22న కడిపికోండ కేంద్రీయ విద్యాలయం సమీపంలోని నిర్మాణస్థల ప్రాంతానికి పిలిపించాడు. అతడి బాబాయలతో ఉన్న భూ తగాదాను సెటిల్ చేసుకోవాలని బెదిరించాడు. అయితే పూర్ణచందర్ ఎవరనే విషయమై హరికృష్ణ తయారైన బీఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ అని తెలిపింది. దీంతో సోమవారం బాధితుడు మడికొండ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసి పూర్ణచందర్ ను అరెస్ట్ చేసినట్లు మడికొండ ఇన్స్పెక్టర్ పి కిషన్ తెలిపారు. వివరాలలో అతడు బీఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ అని తెలుసుకున్నాడు.



బీఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ పూర్ణచందర్